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Právě se spouští největší program zaměstnaneckého investování v České republice v rámci 
celosvětového projektu SPRING. Ten byl vyvinut francouzsko-belgickou skupinou Suez 
Lyonnaise des Eaux (SLDE), působící v oblasti infrastrukturních služeb, a bude nabídnut více 
než 150 000 zaměstnancům ve 25 pobočkách skupiny po celém světě.  
 
V České republice do skupiny Suez Lyonnaise patří 6 významných vodárenských firem, 
stavební společnosti a firmy z oblasti energetiky a odpadového hospodářství. Celkem 
zaměstnávají 8 200 zaměstnanců a dosahují obratu téměř 13 miliard korun. 
 
Projekt Spring 2000 je celosvětový program vlastnictví akcií pro zaměstnance mezinárodní 
sítě společností skupiny Suez Lyonnaise des Eaux. Zaměstnanci dceřiných společností tak 
mají ojedinělou možnost podílet se na úspěšném rozvoji své mateřské společnosti. 
 
Spring 2000 zahrnuje dva typy investičních příležitostí, nazvané Spring Multiple a Spring 
Classic, které umožní zaměstnancům investovat do akcií SLDE za zvýhodněných podmínek. 
 
Spring Multiple umožní zaměstnanci investovat prostřednictvím účelově založené holdingové 
společnosti do akcií skupiny SLDE s jistotou návratu původního vkladu za každé situace a 
získání části výnosů ze zhodnocení akcie. 
 
Druhá varianta dá zaměstnancům příležitost investovat prostřednictvím podnikového 
vzájemného fondu Spring Classic, který je obdobou českého podílového fondu. Spring 
Classic investuje do akcií skupiny SLDE tradičním způsobem, tedy za cenu rizika trhu s 
cennými papíry. 
 
Spring Multiple i Spring Classic nakupují výhradně akcie skupiny SLDE, kterou byly 
založeny. Pro oba programy přitom platí, že akcie SLDE budou nakoupeny za cenu o 20% 
nižší, než jaká je na trhu. 
 
"Projekt si klade za cíl podpořit sounáležitost zaměstnanců s firmou, posílit celosvětovou 
komunikaci v rámci skupiny SLDE a zvýšit poměr účasti zaměstnanců na kapitálu skupiny," 
říká ředitelka projektu Spring 2000 pro Českou republiku a Slovensko Lada Billardová ze 
společnosti Lyonnaise ČR. "Investovat může bez ohledu na pracovní a hierarchické zařazení 
každý zaměstnanec skupiny, který pro společnost pracuje alespoň 3 měsíce. Důkazem, že 
projekt je skutečně určen všem, je i minimální výše investice, která představuje pouhých 400 
Kč." 


